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Аромакубікі Апельсин Scented Cubes 8 шт
https://rosa-pharm.com/uk/shop/scented-cubes-aromakubyky-ap
elsyn/
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АРОМАКУБІКІ АПЕЛЬСИН SCENTED CUBES 8 ШТ
SKU: 4113
Ціна: 75 грн 

Аромат апельсина бадьорить, забезпечує приплив сил та піднімає
настрій. Усього кілька кубиків, розігрітих від полум'я свічки,
наповнюють приміщення приємним, але ненав'язливим пахощами.
Ніякого хімічного аромату – лише натуральні аромати, які не дратують
і не викликають дискомфорту, а навпаки, дарують почуття затишку.
Засіб підходить для дому, офісу або іншого приміщення, де цінують
приємний запах.

Категорія: Ароматерапія, Ароматизатори для дому, Воскові
аромакубики

АРОМАКУБИКИ АПЕЛЬСИН SCENTED CUBES

Аромат апельсина бадьорить, забезпечує приплив сил та піднімає настрій. Усього кілька кубиків, розігрітих від
полум'я свічки, наповнюють приміщення приємним, але ненав'язливим пахощами. Ніякого хімічного аромату – лише
натуральні аромати, які не дратують і не викликають дискомфорту, а навпаки, дарують почуття затишку. Засіб
підходить для дому, офісу або іншого приміщення, де цінують приємний запах.

Також аромакубики стануть у пригоді для ароматизації автомобіля, попередження неприємного запаху в шафі або
столі. Склад засобу не шкодить здоров'ю та не викликає дискомфорту при тривалому знаходженні у приміщенні.

1. Для ароматизації приміщення покладіть 1-4 шт. ароматизатора в чашу аромалампи та підпаліть свічку. Ми
рекомендуємо використати до 4 кубиків на приміщення 18 м². Повторно ці ароматизатори можна використовувати
доти, доки Ви відчуваєте аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових ароматичних кубиків або
замініть віск повністю. Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг, легенько натисніть його край і
повністю вийміть. Якщо віск ще дає аромат, його можна відкласти і потім використати повторно.

2. Для автомобіля покладіть у зручне для Вас місце (н-р, попільничка, підлокітник) ароматизатори.

3. Для ароматизації шафи, вбиральні достатньо дістати кубики з аромаолією з упаковки і покласти серед речей.
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